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Kazde zadanie powinno być rozwiązane na oddzielnej kartce. Na kazdej kartce powinno
być: imię i nazwisko osoby zdającej oraz jej numer indeksu' numer grupy ćwiczeniowej do
ktÓrej osoba zdająca uCZęszCZa, numer rozwiązYwanego zadanta otaz litera tematu'

1. Niech V, W, będą następującymi poclprzestrzeniami przestrzeni R,a
V  -  I i n ( (1 ,  - 1  ,  - 7 ,  - 1 ) ,  ( - 3 ,  4 , 0 , , 1 ) ,  ( - 5 , 6 ,2 ,3 ) ) .  W1  -  l i n ( ( I , t , 2 , I ) , ( Z ,Z t , t , Z ) ) .
a) Znaleźć układ rÓwnari liniowych opisui ący V .
b) DIa jakich ź c R zachodzi R4 - v CWt ?

2. Niech 9 : R4 + R3 będzie dane \,vzorem
ę( ( r t , 12 , r s , r ł ) )  :  ( " l  *2 r2  _  Ig*3 ra ,Z r t r 5 r2*  r s*7 ra , I t *  12  _  4 , ,+2 rł .
a) Znaleźć bazę jądra przekształcenia <p
b) i\iech Z - 

{,! e L(R,, Rn) | p " t/ 
jest przekształceniem zerowyrn}.

Zna\eźc wymiar. przestrzent Z .
Podać przykład (poda jąc wzor) takiego przekształcenia liniowego 1b: IŁ2 -+ Ę,4,ze ąb ę Z
t rząd l! w-ynosi 2.

4. Niech V będzle skori.czenie wymiarową przesttzenią liniową nad l( i niech W1, W2 będą
jej podprzestrzeniami. Wykazać, ze dim(W1 + W2) : dimWr * dimlV2 _ dim(Wr o Wz).

5. Niech V,W będą przesttzeniami liniowymi nad K, 9 : V _+ W będzie przekształceniem
l iniowym. ;ł - {o' ,  .  .  . ,a,} będzie bazą przestrzeni V, B - {0,, .  . . ,0,-} będzie bazą
przestrzeni W oTaZ niech A - tut (ę)x. Wykaza ć, ze
a) ę jest epimorfizmem <==+ wiersze macierzy A tworzą układ liniowo niezalezny,)
i,) p jest monomorfizrnem <+ dla kazdego plzekształcenia liniorMego ąbt . V _+ K istnieje
przekształcenie liniowe {z : W -+ K takie, Ze ąbt:1bz o g,

3 .  N i e ch  A  -  
{o t ,  a2 , c . 3} ,  B  -  

{0 r , 02}  d l a  a r -  ( 1 ,1 , I ) , a z  :  ( 1 , 2 ,3 ) ,  a s  -  ( 1  , Z ,Z ) ,
0.' : (1, 1) ,0z-: (I,2) oraz-niech ę: R3 -+ R2 będzie takim przekszta}ceniem liniowy-rn,

żeluI(p)?ą: | -i l 
-ł 

| '
a) Znaleźć ]Wi")lŁ. Dia welito'l.a a - Zat _- 3c: * 4a3 zlaleźć wspÓlrzęclne wektora ę|a)
w bazte B.
b) }rliech ,l, . R2 -+ R3 będzie przekształceniem liniowym zad'anym warunkiem
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lVykazać, ze ker(p " 1h) ma wymiar 1 t znaleźć bazę obrazu przekształcenia ę o ł.


